
VÁNOČNÍ KONCERT MELODII 

Ještě nám v uších doznívá Gloria in excelsis Deo, ale už je leden a my už 
můžeme na vánoční dny roku 2017 jen vzpomínat ... 

Mezi krásnou vzpomínku bude určitě patřit i vánoční koncert ženského 
souboru Melodia pod vedením dr. Aleksandry Zeman, který se uskutečnil ve 
stříbrnou neděli v evangelickém kostele v Návsí. Vyčarovat vánoční atmosfé-
ru se všem sborům, domácím i hostům, určitě podařilo. Jako hosta jsme 
v našem Božím chrámu přivítali přípravný soubor Permoník z Karviné, pod 
vedením Martiny Juríkové a vánoční premiéru měl nový dětský souborek 
Melodyjki z Návsí pod vedením Alicje Olchowsky. 

LEDEN LEDEN --  STYCZEŃ 2018STYCZEŃ 2018  ZDARMA ZDARMA   
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ZAJĘCIA CANISTERAPEUTYCZNE 

Repertoár souborů byl různorodý. Od klasických koled, známých nám od 

našich předků, až po modernější sváteční a adventní melodie. Například pís-

ně od Sally de Ford v podání Melodie nebo katalánská koleda v původním 

jazyce v podání Permoníka. Celým večerem nás s citem provázel mladý kon-

ferenciér Dominik Morcinek, který sváteční koncert zahájil citací textu Malé-

ho prince spisovatele Antonia de Saint-Exupéryho. Závěr večera patřil pasto-

rovi Janu Fojcikovi a společné modlitbě. Sváteční nálada prostupovala celým 

kostelem, zaplněným do posledního místa a všechny přítomné naplnilo oče-

kávání těch přicházejících vánočních dnů ... 

Dovolte mi, abych jménem ženského souboru Melodia popřála všem na-

šim posluchačům šťastný nový rok 2018. Každému hodně zdraví, radosti a 

pokoje v duši a splnění všech přání. 

Ženský pěvecký sbor Melodia děkuje také za celoroční podporu vedení 

obce Návsí a vedení MK PZKO v Návsí. 

Velmi se na Vás všechny těšíme i v roce 2018. 

Bajuszová Jitka, členka Melodii 

Od kilku lat przebiegają w PSP w Nawsiu zajęcia canisterapeutyczne. 
Prowadzi je erudowany canisterapeuta pani ing. Olivie Bischofová z organi-
zacji "Podané ruce" ze swoimi podopiecznymi pieskami. 

W zeszłym  roku odbyły się dwa cykle zajęć - jesienny i wiosenny. W za-
jęciach tych wzięło udział 12 uczniów. Podczas nich dzieci dowiedziały się 
wiele ciekawych informacji o hodowli, wychowaniu, tresurze i opiece nad 
psem. Poznały, jak trudne jest tresowanie psa dla canisterapii, że nie każdy 
pies ma predyspozycje, by sprostać wszystkim wymaganiom, które potrzeb-
ne są w tej służbie.  

Canisterapia to wspólne zajęcia człowieka i psa. Jest jedną z metod reha-
bilitacji, ponieważ poprawia samopoczucie, łagodzi stres i pozytywnie wpływa  
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na zdrowie pacjenta, który jest długookresowo chory czy fizycznie i psy-
chicznie upośledzony.  

Głównym zadaniem psa jest nawiązanie kontaktu fizycznego z chorym 
człowiekiem. W czasie spontanicznej i radosnej zabawy pacjent przyzwyczaja 
się do obecności psa, głaszcze go, przytula się do niego, wydaje mu polecenia. 

Na naszych spotkaniach dzieci nauczyły się również, jak właściwie trak-
tować psa, ćwiczyć go, być dobrym i wyrozumiałym "panem", ale kon-
sekwentnym w tresurze i podczas pełnienia zadań. Dzieciom bardzo podo-
bały się zabawy, np. aportowanie, szukanie biszkoptów, rzucanie piłki. 

Dziękujemy pani Olivii Bischofovej za ciekawe prowadzenie zajęć i życ-
zymy, by praca ta przynosiła jej samej i jej podopiecznym pieskom wiele ra-
dości i satysfakcji, zaś pacjentom pomogła uwierzyć we własne możliwości. 

                                                                                                                                             
         Amalia Kawulok 
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POSKYTOVÁNÍ INDIVIDUÁLNÍ DOTACE V RÁMCI  
PODPORY KULTURNÍCH, SPORTOVNÍCH A JINÝCH  
AKTIVIT Z ROZPOČTU OBCE NÁVSÍ NA ROK 2018 

 

Rada obce Návsí na svém 81. zasedání dne 28. 12. 2017 schválila vyhlá-

šení poskytování individuální dotace v rámci podpory kulturních, sportov-

ních a jiných aktivit z rozpočtu Obce Návsí pro rok 2018, které budou oboha-

covat a zpestřovat společenský život nejen v obce Návsí. 

Pro rok 2018 byla v rozpočtu obce Návsí vyčleněna celkem částka 

500 000 Kč, položka s názvem Příspěvky spolkům a organizacím. 

Finanční podpora bude poskytována formou dotací jako doplňkového 

zdroje financování, kterým se Obec Návsí bude spolupodílet maximálně 

70 % z celkových nákladů na jednu akci na realizaci veřejně prospěšných 

činností, týkajících se aktivit v těchto oblastech: 

a) kulturní, sportovní a jiné aktivity zaměřené na reprezentaci a propa-

gaci obce Návsí, 

b) projekty zaměřené v oblasti kultury a sportu s výchovnými aspekty, 

zaměřené na děti a mládež, 

c) rozvoj neprofesionální umělecké a sportovní činnosti, podpora činnos-

ti občanských iniciativ a národnostních menšin, 

d) projekty podporující aktivity zdravotně postižených občanů, 

e) projekty podporující činnost klubu důchodců v Návsí, včetně částečné 

úhrady nákladů spojené s poznávacími zájezdy, 

f) projekty z oblasti ediční a publikační činnosti, které mají obsahovou 

vazbu k obci Návsí. 

Příspěvek může obdržet každá právnická nebo fyzická osoba starší 18 

let, která si podá žádost o finanční podporu na projekty a splňuje podmínky 

uvedené v Zásadách pro poskytování individuální dotace v rámci podpory 

kulturních, sportovních a jiných aktivit z rozpočtu Obce Návsí. 

RADA OBCE NÁVSÍ VYHLAŠUJE 



Hodnotící kritéria: 

a) projekt obsahuje konkrétní a kontrolovatelný záměr, 

b) projekt má reálný rozpočet, 

c) přínos projektu pro obec a jeho obyvatele, 

d) projekt bude ukončen v běžném roce, 

e) úplnost předloženého projektu, 

f) dotace je určena pro fyzické nebo právnické osoby, které nebyly zříze-
ny za účelem podnikání, 

g) maximálně 3 projekty v daném roce, 

h) příspěvek obce maximálně 70 % z celkových nákladů akce. 

 

Každá dotace bude poskytnuta na základě uzavřené „Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Návsí“. 

Dotace není převoditelná na jinou fyzickou či právnickou osobu. 

Příjemce je povinen přijatou dotaci použít výhradně na financování pro-
jektu schváleného poskytovatelem. 

Na poskytnutí dotace není právní nárok. 
 

Podrobnější informace o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce 
Návsí najdete v Zásadách pro poskytování individuální dotace v rámci pod-
pory kulturních, sportovních a jiných aktivit z rozpočtu Obce Návsí, které 
jsou zveřejněny www na stránkách obce 

http://www.navsi.cz/obecni-urad/poskytnutidotaci-z-rozpoctu-obce/. 

Bližší informace a potřebné formuláře žádostí o dotaci jsou k dispozici na 
sekretariátě Obecního úřadu v Návsí, p. Gabriela Lipus, tel. číslo: 
558 357 880, e-mail: podatelna@navsi.cz, nebo na internetových stránkách 
obce http://www.navsi.cz/obecni-urad/poskytnuti-dotaci-z-rozpoctu-
obce/.  

 

ŽÁDOSTI O POSKYTNUTÍ DOTACE JE TŘEBA DORUČIT  

NEJPOZDĚJI DO 28. 02. 2018. 
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Vyplněné formuláře žádostí spolu se všemi přílohami lze podat: 

- osobně na podatelně nebo poslat na adresu: Obecní úřad Návsí, 
Návsí čp. 327, 739 92 Návsí, 

- emailem: podatelna@navsi.cz, 

- doručené do datové schránky obce: qfnbpya. 
 

O všech žádostech o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Návsí na projekty 
kulturních, sportovních a jiných aktivit pro rok 2018, které budou doručeny 
včas a budou splňovat všechny stanovené formální a obsahové náležitosti 
(včetně povinných příloh), bude rozhodnuto nejpozději do 30. 03. 2018. 

Ing. Ilona Klusová 

OFICIÁLNÍ JÍZDNÍ ŘÁDY 

Vážení cestující, 

společnost CHAPS spol. s r.o. pro Vás zřídila službu, která umožňuje sta-
žení a tisk jízdních řádů všech linek veřejné linkové osobní dopravy, všech 
tratí pravidelné osobní železniční dopravy a linek některých integrovaných 
dopravních systémů. Ke stažení jsou nabízeny jízdní řády platné v den použi-
tí služby a jejich schválené budoucí změny, jsou-li k dispozici. 

Oficiálně schválené jízdní řády je možné nalézt prostřednictvím webu 
http://portal.idos.cz/ - http://portal.idos.cz/. 

Případné náměty a připomínky zasílejte prosím na adresu  

portal@chaps.cz. 

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSA 

Upozorňujeme všechny majitelé pejsků, že místní poplatek ze psa je 
splatný každoročně do 31. března. Poplatek ve výši 120 Kč za jednoho psa 
chovaného v rodinném domě a nebo 180 Kč za jednoho psa chovaného 
v bytě, uhraďte na Obecním úřadě v Návsí, kancelář č. 5 místní poplatky, 
p. Petra Topalovová.  

Pokud nebude místní poplatek zaplacen včas a ve správné výši, bude vy-
měřen platebním výměrem a může být navýšen až na trojnásobek. 
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VÁNOČNÍ TURNAJ STŘELECKÉHO KLUBU NÁVSÍ 

Po předchozí vánoční besídce, která se konala dne 2. 12. 2017 a na které 
si členové sportovně střeleckého klubu užili krásné předvánoční pohody, 
výborného občerstvení a bohaté tomboly, jakož i perfektního diskotékového 
rytmu a skvělé zábavy, proběhl dne 9. 12. 2017, za finančního přispění a do-
tace Obecního úřadu Návsí, tradiční vánoční turnaj ve střelbě z libovolné 
krátké kulové zbraně Sportovně střeleckého klubu Návsí na střelnici Borek v 
Třinci. Tato soutěž je určena nejen členům střeleckého klubu, ale i širší ve-
řejnosti či dalším příznivcům střeleckého sportu. Své střelecké umění si tak 
mohli vyzkoušet nejen staří pistolníci, ale i zájemci, kteří dosud nevlastní 
zbrojní průkaz a vlastní zbraň, zejména příbuzní a známí členů klubu a to 
pod dohledem a patronací jednotlivých členů střeleckého klubu. Účast na 
této soutěži byla vysoká, počasí příjemné a milé bylo i vyhodnocení závodů 
spojené s předáváním věcných cen. Střelecký rok jsme tedy zakončili v pří-
jemné pohodě a s nadějí, že i ten příští rok bude úspěšný a stejně nebo ještě 
zábavnější než ten letošní. 

Pokud na vánoční besídce byla povolena i nějaká ta štamprlička, na vá-
noční soutěži a na střelnici probíhala střelba za naprosté abstinence neboť 
alkohol a střelné zbraně nejdou spolu dohromady. Tuto zásadu v klubu 
striktně dodržujeme, aby nedošlo k nějakému zádrhelu. Soutěžící byli velmi 
disciplinovaní a poslušní pokynů vedoucího střelby, takže soutěž probíhala 
rychle a bez problémů. Prostředí střelnice Třinec - Borek nám zároveň po-
skytlo příjemné zázemí a v její klubovně pak proběhlo i závěrečné vyhodno-
cení, kde byly soutěžícím předány zajímavé věcné ceny. 

„Vánoční turnaj“ se zkrátka velmi vydařil a můžeme se tedy již těšit na 
zajímavé závody v příštím roce. Sportovně střelecký klub Návsí chystá i další 
společenské či kulturní akce jako například v červnu smažení vaječiny s ro-
dinnými příslušníky a dětmi spojené se soutěží ve střelbě ze vzduchovky 
nebo uspořádání westernové střelby z netradičních zbraní apod. I při těchto 
dalších akcích se budeme těšit na vaši hojnou účast a srdečně zveme i další 
zájemce o sportovní či obrannou střelbu. 

Za SSK Návsí 

JUDr. Ludvík Žabka - jednatel 
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Náš spolek Hrčávka měl dne 28. 11. 2017 to potěšení uspořádat ukázku 
tradičních řemesel a to konkrétně výrobu sýrů. Sešli jsme se v klubu seniorů 
v domě s pečovatelskou službou v Návsí.  

Na ukázku dorazilo kolem  třiceti návštěvníků. Ukázka trvala asi hodinu a 
půl, kdy nejdříve byla provedena ukázka zpracování brynzy s následnou 
ochutnávkou a dále s pomocí hořáku a velkého hrnce byla předvedena výro-
ba čerstvého sýra z kravského mléka. Celá ukázka byla obohacena o rychlé 
domácí recepty na výrobu žervé a domácího másla.  

Na závěr byly účastníkům rozdány vzorky kozích sýrů v dárkovém bale-
ní. Myslíme si, že akce se povedla a budeme se těšit na další případnou spo-
lupráci se spolkem seniorů.  

Hrčávka z.s. 

SPOTKANIE SENIORÓW 

UKÁZKA TRADIČNÍCH ŘEMESEL SPOLKU HRČÁVKA 

W pierwszą niedzielę ADWENTOWĄ 4 grudnia zorganizował Klub Senio-
ra przy MK PZKO Jasienie spotkanie w Domu Kultury. A jaki był temat? Jak to 
hań downi bywało – zwyczaje wigilijne naszych przodków, bo przecie nie 
kto inny, tylko babcie i dziadkowie mieli by przekazać swym wnukom zwy-
czaje i obrzędy z tamtych czasów. 



Dne 10. 11. 2017 jsme se všichni (jen dětí bylo více než 20) sešli před 
hasičskou zbrojnicí, kde v 16 hodin začal program společným malováním 
uměleckou tvorbou a přípravou na lampionový průvod.  

Děti si samy připravily lampiony a vyrazily na večerní lampiónový prů-
vod obcí, kolem Olzy, kde si prožily stezku odvahy. Děti trasu ukončily opět u 
zbrojnice. Pro všechny statečné byla připravena odměna.  

Po skončení si děti opekly párky a zahřály se čajem. Tímto bychom rádi 
poděkovali Obci Návsí za finanční podporu a všem hasičům a jejich rodinám 
za hladký průběh této akce a školní jídelně za přípravu čajíčku. 

 

Za SDH Návsí 

Robert Karch 

LAMPIONOVÝ PRŮVOD 
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W ramach spotkania Tomasz Pavézka zaprosił obecnych do najstarszego 
państwa przedkolumbowskiej Ameryki, do rzeszy Inków, do Peru. 45 % tam-
tejszej ludności tworzą Indianie. Mają specyficzny wygląd i stroje. Peru jest 
krajem o bogatej, wielowiekowej historii. Zaznajomił obecnych z życiem na 
najwyżej położonym jeziorze Titicaca. Opowiadał o ciekawym zagubionym 
mieście Machu Picchu, które znajduje się wysoko w górach Andach, odkryte 
dopiero w roku 1911. Z mapką w ręku mogli słuchacze zaznaczać miejsca, o 
których Tomasz mówił. Zaznajomił obecnych z życiem i mieszkańcami Peru, 
z ich zwyczajami, wyznaniem, ciekawymi historycznymi wydarzeniami. Naj-
prawdopodbniej północna część Peru to historycznie pierwsze miejsce upra-
wy ziemniaków. Informacje dopełnił wideoprojekcją. Całą prelekcję wzboga-
cił i dopełnił o ciekawe własne przygody, np. lot nad Andami , menu w tam-
tejszej restauracji –świnka morska – pono smakowała jako królik, albo 
cewiche – surowa ryba w cytrynowym nalewie. 

Popołudnie minęło bardzo przyjemne i przeciągnęło się aż do wieczora. 
Przy dobrej kawie szybko mija czas. Pragniemy tą drogą podziękować zarzą-
dowi MK PZKO, gminie Nawsie za grant oraz właścicielowi Domu Kultury w 
Jasieniu za przyjemne środowisko. 

Emilia Sikora 
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U DOCHTORA 

Siedzi se Marynka u dochtora i rozmyślo jak dłógo tu bedzie, dy tu je sz-
warnie ludzi. A tu do dźwiyrzi wchodzi jejo kamratka Jewka z Łubocze. Powi-
tały się rade, bo sie dłógo nie widziały. 

„Marynko, słyszałach żeś je po łoperacyji kolana” mówi Jewka. Ja, już 
downi, już żech była aji w lazniach w Karwinej. Naale, i co dobre? No zaziłach 
tam aji srandy, choć to sranda nie była. 

„Tóż mów” ciekawo była Jewka. 

Byłach ci na pokoju z jednóm paniczkóm łod Frydku. Tako moja rówieś-
nica. Dwie noce było dobre. Jak się wjyncej łoznała, tóż mi mówi:” Už tu zase 
dnes v noci byli“. Jo sie pytom „Gdo?“ 

No Oni, ti co tady chodí“. Nale dyć my sóm zamknióne. „ To nevadí, Oni se 
dostanou oknem nebo klíčovou dírkou“. Były my na łósmym piyntrze. Już mi 
było jsne, że to nima „samo – sebóm”. 

Jo tam miała fajnóm książkym, tóż żech se ji moc nie wszimała. Procedu-
ry my miały każdo inaczi, ale rano zaś: „Byli tady a sebrali mi roli toaletního 
papíru a příbory. Volala jsem synovi, byl tady, ale nic“. Na drugi dziyń ji ze-
brali zaś cosi i tak ji mówim: „Paniczko wy se myślicie, że wóm to bierym jo?“ 
„Ne, ne vy jste mimo podezření“. Pomyślałach se – no jeszcze że tak. Za po-
rym dni ji Óni naloli do papuci lepidła a teraz sie ji nogi lepióm a wytargujóm 
ji w nocy włosy, bo ich mo rano pełno na grzebiyniu. Mówim ci Jewka coroz 
to było wiyncej do śmiychu aji do płaczu. Potym nieskorzi żech się dowiedzi-
ała, że to je tako choroba. Na drugi dziyń łodjechała, bo się ji to skóńcziło. 
„Nale Marynko tóż to żeś miała kamratkym”. 

No w tych lazniach byli aji Arabi. Procedury mieli inaczi jako my, tóż my 
ich moc nie widowali, jyny na siyni albo przed tóm jejich modlitebnóm. Tam 
było przed dźwiyrzami pełno sandałów, bo do postrzodka chodzili boso. 
Chłopi nosili taki dłógi kabanie a baby były zakryte aż po łoczi. 

Roz jadym windóm sama na wyrch a tu przistąpił Arab. Pieknie się łukłó-
nił, łuśmiychnył i beble cosi po swojimu. Jo się też łukłóniła, łuśmiychnyła i 
prawim: „ Jo je Marynka z Gróniczka, też się tu lyczim a je to tu dobre.” Łobo 
my się nic nie rozumieli, ale mogym powiedzieć żech mówiła z Arabym. Wy-
siedłach na łósmym piyntrze a łun jechoł dali bo Arabi byli na dwanostym.  
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OZNÁMENÍ 

o vyhlášení revize katastru nemovitostí 
 

Obec Návsí podle ustanovení § 38 odst. 1 písm. A) zákona č. 256/2013 
Sb., o katastru nemovitostí (katastrální zákon),  

 

oznamuje 
Na základě sdělení Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Kata-

strálního pracoviště Třinec (dále jen „katastrální úřad“) č.j. RO-3/2017-832-
1, že v katastrálním území Návsí bude dne 1. 1. 2018 zahájena 

 
revize katastru nemovitostí 

 

a potrvá přibližně do 30. 11. 2018. 
 

Vlastníci nemovitostí v tomto katastrálním území a jiní oprávnění 
se upozorňují na jejich povinnosti, vyplývající z ustanovení § 37 odst. 1 
katastrálního zákona, zejména povinnost: 

a) zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu jednání nebo na toto jedná-
ní vyslat svého zástupce,  

b) ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů katastru týkající se jejich 
nemovitostí, a to do 30 dnů ode dne jejich vzniku a předložit listinu, která 
změnu dokládá, nejedná-li se o listiny, které předkládají příslušné státní or-
gány přímo k zápisu do katastru nemovitostí,  

c) na vyzvání předložit ve stanovené lhůtě příslušné listiny pro zápis do 
katastru 

„A nie bołaś się?” pyto się Jewka. Na ni bo jo już móm biołe włosy a w 
lazniach było kupa młodszich. 

Była ci też tam jedna naszo znómo a pore razy się ku ni przisiednył jakisi 
pacyjent. Roz mu łuna prawi:”Byla jsem v perličkové vaně a tak jsem se tam 
dobře vymočila“.Miała na myśli wygrzoć sie w ciepłj wodzie, ale chłop się ku 
ni wiyncej nie przisiednył. 

„No Marynko, tóż żeś se tam użiła rozmaitej srandy”, prawi zaś Jewka. 

W tym wyszła siostrziczka i woło „další“. To już była Marynka na raji. 
 

I.T. 
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Jednání se zaměstnanci katastrálního úřadu bude v době revize možné 

vždy v pracovní dny a to po předchozí telefonické domluvě na telefonním 

čísle 703 180 322 nebo 558 340 362 (Bc. B. Kluzová, Ing. E. Husníková). 

Jednotliví vlastníci nemovitostí budou k revizi údajů katastru písemně 

zváni jen ve zvlášť odůvodněných případech. Vlastníci nemovitostí se upo-

zorňují, aby při revizi splnili své výše uvedené povinnosti, pokud se tak již 

dříve nestalo. 

Zaměstnanci katastrálního úřadu a jejich pomocní  pracovníci (dále jen  

oprávněné osoby) jsou podle § 7 odst. 1 zákona č. 200/1994 Sb. o zeměmě-

řičství a o změně a doplnění  některých zákonů souvisejících s jeho zavede-

ním (dále jen zákon o zeměměřičství), ve znění pozdějších předpisů, opráv-

nění po oznámení vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu na nemovitosti; 

do staveb mohou vstoupit se souhlasem vlastníka nebo oprávněného uživa-

tele. Oprávnění ke vstupu na nemovitost prokazují služebním průkazem. 

Vlastník nebo provozovatel zařízení, které může ohrozit život nebo zdraví, je 

povinen poučit oprávněné osoby před vstupem do tohoto zařízení o bezpeč-

nosti a ochraně zdraví při práci. 

Oprávněné osoby jsou povinny šetřit práva a majetek vlastníka a opráv-

něného uživatele nemovitosti  a po ukončení zeměměřičské činnosti uvést 

nemovitost do původního stavu; přitom jsou povinny dbát, aby co nejméně 

rušily hospodaření a užívání nemovitosti. Mohou také, po předchozím upo-

zornění, v nezbytném rozsahu provádět na vlastní náklad nutné úpravy teré-

nu, odstraňovat a oklešťovat porosty překážející zeměměřičským činnostem 

včetně využívání značek bodových polí. 

Podle § 8 odst. 4 zákona o zeměměřičství  je vlastník nemovitostí opráv-

něný uživatel povinen strpět umístění měřičských značek na nemovitosti a 

zdržet se všeho, co by tyto značky mohlo poškodit, učinit  nebo zničit. Kdo 

poškodí, zničí nebo neoprávněně přemístí měřičskou značku, dopustí se po-

rušení pořádku na úseku zeměměřičství a může být za to pokutován. 
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UPOZORNĚNÍ VLASTNÍKŮM  
A UŽIVATELŮM POZEMKŮ 

na povinnosti podle ustanovení § 46 (ochranná pásma) a § 24, odst. 3, 

písm. g) zákona č. 458/2000 Sb. o podmínkách podnikání  

a o výkonu státní správy v energetických odvětvích o změně  

některých zákonů (energetický zákon) 

 

Společnost ČEPS, a.s. je vlastníkem a provozovatelem vedení zvlášť/

velmi  vysokého napětí. Současně se vznikem těchto vedení k nim byla zříze-

na věcná břemena a ochranná pásma, která mají charakter oprávnění k cizím 

nemovitostem. V rozsahu výše citovaného zákona tato práva svědčí společ-

nosti ČEPS, a.s. 

Podle ustanovení § 46 výše uvedeného zákona je ochranné pásmo sou-

vislý prostor v bezprostřední blízkosti vedení vymezený svislými rovinami 

vedenými po obou stranách vedení ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo 

na vedení, které činí od krajního vodiče vedení na obě jeho strany u vedení o 

napětí 400 kV 20 (25) m, u napětí 220 kV 15 (20) m a u napětí 110 kV 12 

(15) m (hodnoty v závorkách platí pro vedení uvedená do provozu před 1. 1. 

1995). 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia  
wszystkim jubilatom obchodzącym  

w styczniu swoje urodziny. 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí  
jubilantům, kteří oslaví v měsíci  

lednu své narozeniny. 
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Energetický zákon zakazuje vlastníkům nechávat v ochranném pásmu 
nadzemního vedení růst porosty nad výšku 3 m. 

 

Katastrálním územím naší obce prochází vedení přenosové soustavy 
označené V 404 vlastněné a provozované naší společností, u kterého je roz-
sah ochranného pásma vyměřen vzdáleností 20 (25) m na obě strany měře-
no od krajních vodičů tohoto vedení.  

Na základě § 46, odst. 9 a § 24, odst, 3, písm. g) zákona č. 458/2000 Sb. 
Vyzýváme vlastníky či uživatele pozemků, aby odstranili a oklestili stromoví 
a jiné porosty v ochranném pásmu, které ohrožují bezpečný a spolehlivý 
provoz tohoto vedení přenosové soustavy.  

Zasláním a následným zveřejněním přiloženého „UPOZORNĚNÍ“  plní 
ČEPS, a.s. svoji povinnost vyplývající ze zákona č.  458/200 Sb. 

Odstranění nebo okleštění stromoví a jiných porostů musí být provedeno 
ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., § 46, odst. 9 (energetický zákon). 

 

ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ PROVEĎTE 
V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU V TERMÍNU DO 31. 3. 2018. 

 

Současně oznamujeme, že  v termínu od 1. 12. 2017 do 30. 4. 2018 vyhle-
dají  vlastníky  pozemků,  na kterých se ochranné pásmo vedení nachází,  
zástupci firmy pověřené  společnosti  ČEPS, a.s., a projednají rozsah a způsob 
odstranění a okleštění  stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a 
spolehlivé provozování vedení přenosové soustavy. S ohledem na všechny 
okolnosti chceme být nápomocni těm vlastníkům, kteří nemají možnost vad-
ný stav urychleně napravit. S ohledem na závažnost této věci bude s Vámi 
uzavřena Smlouva o způsobu provedení údržby ochranného pásma vedení. 

 

V případě potřeby Vám poskytne bližší informace zástupce společnosti 
ENERGISTAV,  s.r.o., telefon č. 725 136 773, e-mail:energistav@seznam.cz 

 

Ing. Jan Šajnar, 
jednatel společnosti ENERGISTAV, s.r.o. 



OZNÁMENÍ 

Vlastníkům a nájemcům pozemků v trase vedení VVN 400 
kV V404 Nošovice - Varín o vstupech na pozemky 

 

V souladu se zákonem č. 458/2000 Sb. v platném znění oznamujeme, že 
naše společnost EGEM s.r.o. bude pro investora ČEPS, a.s. realizovat akci 
„V404 - modernizace“ 

 

Z důvodu zajištění plné provozuschopnosti a bezpečnosti vedení budeme 
v rámci prací v úseku vedení mezi stožáry č. 91 - 113 provádět výměnu a 
zesílení některých částí stožárů a ve vybraných případech i jejich základů. 
Dále budou vyměněny stávající vodiče a izolátorové závěsy. Stožárová místa, 
výška ani trasa vedení se realizovanými pracemi nezmění. 

 

Práce budou prováděny ve dvou etapách. 
 

Zahájení prací I. etapa: 15. 1. 2018, ukončení prací I. etapa: 15. 3. 2018 

Zahájení prací II. etapa: 1. 7. 2018, ukončení prací II. etapa: 31. 10. 2018 
 

Pro zajištění prací bude nutno vstupovat a vjíždět s těžkou technikou na 
pozemky ve vašem vlastnictví/užívání, které se nachází pod vedením a jeho 
okolí. Pro příjezd ke stožárům bude v maximální míře využíváno stávajících 
příjezdových cest a přístupů. 

 

Další případné informace Vám může poskytnout pracovník přípravy vý-
roby, pan Roman Vaněk, tel.: 602 256 302. 

 

Pozemky dotčené prováděnou akcí budou po ukončení stavby uvedeny 
do původního nebo dohodnutého stavu. V případě, že dojde v průběhu reali-
zace prací k prokazatelným škodám na majetku nebo na zemědělských kul-
turách, budou tyto v průběhu nebo po ukončení zakázky osobně projednány 
a v případě oprávněnosti následně uhrazeny. 

 

Děkujeme za pochopení. 
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Jaroslav Navrátil, NAPOS 
Návsí č.p. 716 (aut. zast. Pila) 

Prodej náhradních dílů (zemědělská technika) 

ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY PO - PÁ 7 - 15 hodin 

příp. tel. 733 269 671 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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Jiří Haratyk – finanční poradce 

Jablunkov – Mariánké náměstí 19 

Tel. 725 073 117  

jiri.haratyk@finwinservis.cz 

* Úvěry * Spoření * 

* Investice * Pojištění * 

Periodický tisk samosprávného územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává Obecní úřad 
Návsí, se sídlem Návsí čp. 327, MK ČR E 12338, vydáván vždy v polovině daného měsíce, číslován vzestupně 

dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2017 a konče prosincem č. 12/2017, náklad 1150 ks. 
Zodpovědná osoba p. Ing. Ilona Klusová. Neprošlo jazykovou úpravou. Zdarma.  


